



*Филиалы СПАО «Ингосстрах», входящие в зону ответственности Северо-Западного регионального центра, собрали 903,4 млн рублей, что на 30% превышает показатели 2014 года.*

Объем страховых премий по добровольному страхованию, иному, чем страхование жизни, составил 594,9 млн рублей (прирост 5%), в том числе сборы по личному страхованию – 63,6 млн рублей (прирост 19%), сборы по имущественному страхованию, кроме страхования ответственности, – 456,2 млн рублей, страхованию ответственности – 75,1 млн рублей (прирост 43%).

Сборы страховой премии по ОСАГО составили 260,7 млн рублей. Сборы по обязательному страхованию гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте – 16 млн рублей, по иным видам обязательного страхования – 31,8 млн рублей.

Выплаты филиалов Северо-Западного регионального центра СПАО «Ингосстрах» за 2015 год составили 429,4 млн рублей, что на 26% ниже показателя 2014 года. В том числе по добровольному личному страхованию – 49 млн рублей, по имущественному страхованию, кроме страхования ответственности, – 274,8 млн рублей, добровольному страхованию ответственности – 23,1 млн рублей.

Выплаты по ОСАГО составили 66,9 млн рублей. Выплаты по обязательному страхованию гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте – 150 тыс. рублей, по иным видам обязательного страхования – 15,5 млн рублей.

Наиболее динамично развивавшимися в 2015 году направлениями бизнеса СПАО «Ингосстрах» в Северо-Западном региональном центре стали ОСАГО и «морское страхование» (страхование судов и ответственности судовладельцев).

«Сборы на страховом рынке Северо-Запада по итогам 2015 года выросли на 6%. В 2015 году происходило общее снижение покупательской способности населения, наблюдался отказ от страхования из-за увеличения тарифов, массовый уход небольших компаний с рынка, – комментирует Дмитрий Горбунов, директор Северо-Западного регионального центра СПАО «Ингосстрах». – Основную часть сборов рынка региона предсказуемо составило ОСАГО, доля которого от всех сборов страховщиков за счет повышения тарифов достигла 33%, в то время как сегмент каско сократился на 22%, что, прежде всего, объясняется беспрецедентным падением продаж новых автомобилей (-39%). В корпоративном секторе лучше остальных в регионе чувствуют себя сегменты страхования судов за счет получения рядом компаний госзаказа и госфинансирования, а также страхования ответственности. Несмотря на то что «Ингосстрах» закончил год с положительными результатами, сложная экономическая ситуация заставляет предположить, что общие негативные тенденции на страховом рынке сохранятся и в 2016 году. В текущих условиях «Ингосстрах» будет делать акцент на развитии автострахования и страхования имущества физических и юридических лиц».

Напомним, что в зону ответственности Северо-Западного регионального центра входят филиалы СПАО «Ингосстрах», находящиеся в Новгородской, Архангельской, Вологодской, Калининградской, Мурманской, Псковской областях, а также республиках Коми и Карелия.

Источник: [Википедия страхования](#) , 28.03.16